

# El miércoles, en Wembley, X Inglaterra - España

## Ventaja inglesa en el palmarés: cinco victorias y un empate

En los dos últimos partidos, los españoles no consiguieron marcar



Zamora fue el autor del gol que decidió el match entre ingleses y españoles en Rio, cuando el mundial de 1950, en el que España conseguiría clasificarse en cuarto lugar.

Las selecciones de España e Inglaterra se han enfrentado en nueve ocasiones. El palmarés refleja superioridad inglesa: cinco victorias por tres de los españoles y un empate.

En torneos oficiales, ésta es la segunda vez que se enfrentarán el fútbol español y el inglés. La primera fue en Rio, cuando el famoso gol de Zamora, que dejaría fuera de combate a los prosas. Aquel gol, como lo sería años más tarde el de Marcelino a Yashine, han pasado al libro de oro del fútbol hispánico. La historia de los España-Inglaterra comienza un 15 de mayo de 1929, en el Metropolitano. Calor de verano adelantado y lleno de gala en el antiguo campo del Atlético de Madrid. Comienzo fulgurante de los ingleses, con dos goles en el marco de Zamora, en plazo breve. Luego vendría la gran reacción española, que equilibraba la contienda por dos veces y al final Goiburu conseguía lo que parecía imposible: batir a la selección inglesa. Los inventores del fútbol cosecharon en terreno español la primera derrota de su historia.

La venganza tardaría dos años en llegar; pero sería sonada. ¡Nada menos que siete goles al gran Ricardo Zamora en el terreno de Rio de Janeiro! Los españoles tenían esperanzas en el equipo, en el que abundaban los jugadores de excelente técnica... que apenas si pudieron tenerse en pie en el fangoso terreno de Highbury.

Un largo paréntesis de diecinueve años, hasta que vuelven a encontrarse las selecciones de España e Inglaterra, en el mundial de Rio de Janeiro. El 2 de julio de 1950, en el estadio Maracanã, el coloso

"oriundos" apuntalando la delantera: Eulogio Martínez y Di Stéfano. Excelente juego del equipo español y decepción profunda por el de los ingleses, muy por bajo de lo que se esperaba.

Aquí acaban los triunfos españoles, porque luego ya todos son victorias para los ingleses. En octubre —el 26— de 1960, cuando España tenía grandes esperanzas de sorprender a los ingleses en su feudo de Wembley, adonde acudía con un equipo en el que brillaban como grandes estrellas los Di Stéfano, Suárez, Gento y Del Sol, Inglaterra consigue vengar la derrota del 15 de mayo, venciendo por cuatro goles a dos, tras haberse registrado igualadas en el marcador a uno y dos goles.

Otros cinco días en blanco, hasta llegar al 8 de diciembre de 1965. Villalonga improvisa una selección experimental, frente al bloque compacto que Ramsey había logrado ya reunir y que meses más tarde lograría el cetro mundial. Triunfo cierto y piadoso, a fin de cuentas, porque la diferencia sobre el campo fue mucho más grande que el tanteo de dos a cero.

La serie se cierra el 24 de mayo del pasado año, con Balmanya al frente. Una devolución de visita que se la trae, porque extremas, Inglaterra ha conquistado el campeonato mundial. Hay temor de



Ramallets ha sido protagonista de cuatro de los nueve encuentros disputados entre las selecciones española e inglesa. Su balance no puede ser más favorable al "goletiro de Rio", dos victorias, un empate y una derrota.

## Los nueve partidos, uno a uno

### 1 España, 4 - Inglaterra, 3

ESPAÑA.—Zamora, Quesada, Quincoces, Prats, Marculeta, J. M. Peña; Lazcano Goiburu, G. Rubio, Padrón y Yurrita.  
INGLATERRA.—Hutton; Cooper, Blakinson; Kean, Hill, Peacock, Adeok, Kell, Bradford, Carter y Barry.  
15 de mayo de 1929. Madrid. Estadio Metropolitano. Goles: Bradford, Carter (2), Rubio (2), Lazcano y Goiburu.

### 2 Inglaterra, 7 - España, 1

ESPAÑA.—Zamora; Zabalá, Quincoces; Gilarrú-n, Gamborena, Roberto; Ventolrá, León, Samitier, Hilario y Gorostiza.  
INGLATERRA.—Ribbs; Cooper, Blakinson; Strange, Gee, Campbell; Crooks, Smith, Dean Johnson y Rimmer.  
9 de diciembre de 1931. Londres. Estadio de Highbury. Goles: Smith (2), Johnson (2), Crooks (2), Dixie Dean y Gorostiza.

### 3 España, 1 - Inglaterra, 0

ESPAÑA.—Ramallets; Gabriel Alonso Parra, Genzalvo II; Generalvo III, Puchades; Basora, Igoa, Zamora, Panizo y Gaiña.  
INGLATERRA.—Williams; Ramsey, Hughes, Ekersley, Wright, Dickinson; Matthews, Mortensen, Milbourn, Baily y Finney.  
2 de julio de 1950. Rio de Janeiro. Estadio de Maracanã. Goles: Zamora.

### 4 España, 1 - Inglaterra, 1

ESPAÑA.—Ramallets; Matito, Garay, M. Campanal; Mauri, Zárraga; Mañó, Pérez Paya, Kubala, Rial y Gento.  
INGLATERRA.—Williams; Elliot, Byrne; Dickinson, Wright, Edward, Mathews, Bentley, Lothouse, Quixall y Wilshaw.  
18 de mayo de 1955. Madrid. Estadio Santiago Bernabéu. Goles: Bentley y Rial.

### 5 Inglaterra, 4 - España, 1

ESPAÑA.—Carmelo; J. Segarra, Garay, M. Campanal; Mauri, Maguregui; Miguel, Pérez Paya, Arieta, Doménech y Collar.  
INGLATERRA.—Boynham; Hall, Byrne, Clayton; Wright, Dickinson; Finney, Ayto, Lothouse, Haynes y Perry.  
23 de noviembre de 1955. Londres. Estadio de Wembley. Goles: Ayto, Perry (2), Finney y Arieta.

### 6 España, 3 - Inglaterra, 0

ESPAÑA.—Ramallets; Pachin, Garay, Cracia, Vergés, J. Segarra; Pereda (Del Sol), Eulogio Martínez, Di Stéfano, Peiro y Gento.  
INGLATERRA.—Springett; Arnfield, Swan, Mac Neil; Robson, Flowers; Brabrook, Haynes, Baker, Greaves y Bobby Charlton.  
15 de mayo de 1960. Madrid. Estadio Santiago Bernabéu. Goles: Eulogio Martínez (2) y Peiro.

### 7 Inglaterra, 4 - España, 2

ESPAÑA.—Ramallets; Marquitos, Santamaría, Gracia; Vergés, Ruiz Sosa; Matos, Del Sol, Di Stéfano, Suárez y Gento.  
INGLATERRA.—Springett; Arnfield, Swan, Mac Neil; Robson, Flowers; Douglas, Smith, Greaves, Douglas, Del Sol y Suarez.  
26 de octubre de 1959. Londres. Estadio de Wembley. Goles: Smith (2), Greaves, Douglas, Del Sol y Suarez.

### 8 España, 0 - Inglaterra, 2

ESPAÑA.—Iribar; Reija, Olivella, Sanchis; Glaria, Zoco; Ufarte, Adelardo, Ansoa, Marcelino y Lapetra (Neme).  
INGLATERRA.—Banks; Cohen, J. Charlton, Wilson; Stiles, Moore; Ball, Hunt, Baker (Hunter), Eastham y Bobby Charlton.  
8 de diciembre de 1965. Madrid. Estadio Santiago Bernabéu. Goles: Hunt y Baker.

### 9 Inglaterra, 2 - España, 0

ESPAÑA.—Iribar; Sanchis, Gallego, Reija; Glaria, Violeta; Amancio, Pirri, Grosso, José María y Gento.  
INGLATERRA.—Bonetti; Cohen, Labone, Moore, Newton, Mullry, Ball; Hollins, Greaves, Hunt y Hurst.  
24 de mayo de 1967. Londres. Estadio de Wembley. Goles: Greaves y Hunt.

#### RESUMEN

|            | J. | G. | E. | P. | F. | C. |
|------------|----|----|----|----|----|----|
| INGLATERRA | 9  | 5  | 1  | 3  | 23 | 13 |
| ESPAÑA     | 9  | 3  | 1  | 5  | 13 | 23 |



Matito, internacional contra Inglaterra.

de cemento que sería luego escenario de la apoteosis uruguaya, fue el campo donde se enfrentaron y Zamora sentenció el match con un gol, tras un centro de Gaiña que Igoa pretendía rematar y Williams, el meta inglés, despejar. Ni uno ni otro conseguirían su propósito, aprovechando el lance el ariete vasco para empujar el balón a la puerta vacía. Después, Inglaterra confirmaría su mal momento ante el bisonio equipo de Estados Unidos, que también le derrotaría.

Cinco años más tarde, en el Bernabéu, el único empate del palmarés, con el gol español a cargo de un "oriundo", el hoy entrenador pontevedrés, Rial. Ese partido se jugó el 18 de mayo, y el 30 de noviembre, en la devolución de visita en Wembley, España cosechaba una severa derrota, con un equipo en el que figuraban mayoría de jugadores bilbaínos: Carmelo, Garay, Mauri, Maguregui y Arieta, que fue el autor del tanto español.

Otra vez el 15 de mayo como fecha clave para una gran victoria del fútbol español. Fue en 1950, con Helenio Herrera al frente y dos

## CASTILLA DEPORTIVA

Número 514 -- Suplemento de LIBERTAD -- 1 de abril de 1968

## Balmanya decidió ya el equipo Osorio (lesionado ayer) será sustituido por Sáez Frente a los campeones mundiales, un 4-3-3



Poli debutará en las lides internacionales pasado mañana, en Wembley. Al parecer, con una misión realmente difícil: frenar al fabuloso Bobby Charlton, motor del equipo inglés.

MADRID.—(Servicio especial de PYRESA).—Balmanya había prometido a los informadores deportivos que, tras el entrenamiento de ayer mañana en el campo de la Unión Deportiva de E. Escorial, daría a conocer la selección que el miércoles se enfrentará a la de Inglaterra en Wembley. Y en efecto, así ha sido. Pese a que el entrenamiento había ocasionado una nueva baja, la de Osorio, que unirá a la de Iribar, apenas terminada la última parte de la sesión preparatoria. Balmanya nos comunicó, entre la expectación de los aficionados escorialenses que habían rodeado al entrenador con la familiaridad nacida del afecto y de estos tres días de concentración allí, que para el primer partido de la eliminatoria de cuartos de final de la Copa de Europa de selecciones nacionales sacaría el siguiente equipo: Sadurní; Sáez, Gallego, Cano; Pirri, Zoco; Poli, Amancio, Ansoa, Grosso y Claramunt.

El conocimiento del modo de juego que tienen estos hombres y lo observado en el campo escorialense, permiten adelantar que en Wembley comandarán este esquema: Sadurní; Sáez, Gallego, Zoco, Cano; Pirri, Poli, Grosso; Amancio, Ansoa y Claramunt.

La sesión preparatoria comenzó con unos ejercicios, tras de los cuales se disputó un partidillo seguido con tremenda expectación por el público asistente, muy numeroso por la festividad del día, que aplaudió muchas de las jugadas de los seleccionados, en especial un gol de Gallego después de salvar a varios adversarios con sus regates. Al finalizar una carrera, Osorio pisó mal y se le reprodujo una lesión de tobillo, exactamente igual que le ocurrió el sábado a Iribar, que le descartó del equipo, en



La lesión de Iribar da oportunidad a Sadurní, menos brillante, pero más regular que el guipuzcoano.

—añadió el seleccionador con buen humor— "también cuentan". Se lamentó de las bajas de Iribar y Osorio, pero añadió que estaban bien cubiertas. El meta vasco salió ayer noche hacia Bilbao, pero el defensa del Español habrá pasado hoy otro reconocimiento y, aunque descartada su alineación, si se encuentra lo suficientemente mejorado, acompañará al grupo expedicionario a Londres.

### COPIRESA

CONSUMIDORES DE PIENSOS REUNIDOS S.A.

## Piensos BTA

FABRICA LOS MEJORES ALIMENTOS PARA LA GANADERIA

Oficinas en Valladolid:

PUENTE DUERO, 47 - Tel. 23 37 06

MADRID:

Av. Mediterráneo, 5 - Tels. 2525803 - 2525804

Fábrica:

Viana de Gega

Teléfono 24

# Mariano Díaz, ganador de la Semana Catalana

## En la última prueba venció Estelrich

### La retirada de Merckx dejó el campo libre al «Fagor», que fue al copo

BARCELONA. (Del enviado especial de PYRESA, PORRINO).—Con el VI Gran Premio Federación Catalana de Ciclismo concluyó ayer tarde la VI Semana Catalana, que ha constado de siete pruebas, una de ellas contra reloj, y cuyo vencedor, Mariano Díaz, ha sido el corredor que habiendo participado en todas ellas, invirtió menos tiempo.

Han tomado parte en las siete carreras cuatro equipos nacionales y dos extranjeros. De estos últimos el «Bic», con Julio Jiménez al frente, que ha venido a rodarse por las carreteras catalanas, y el «Faema», capitaneado por Eddy Merckx y Reybreuck, los dos extraordinarios corredores belgas que, como se sabe, hubieron de abandonar el viernes la Semana por obligarles su Federación a participar en la Vuelta a Flandes.

Entonces, en ese momento, era líder de la «challenge», esto es, primero en la clasificación general, Merckx. Al dejar sin «concluir» las pruebas del viernes, sábado y domingo, permitió toda opción a la «challenge». El maillot de líder lo heredó el corredor del «Fagor», Mariano Díaz, quien magníficamente lo ha defendido particularmente y porque su equipo ha sido el más fuerte de la carrera.

Ayer se disputó, como dije, el VI Gran Premio de la Federación Catalana de Ciclismo, 163 kilómetros, entre Reus y Barcelona, con los puestos puntuables del Ullastrel y Valladaura, este último en cinco minutos de Barcelona.

A las nueve y cuarto se dio la salida en Reus. El cielo estaba bastante encapotado y corría bastante viento. Los primeros kilómetros se hacen a buen ritmo. Después de caería bastante hasta el punto de llegar a Barcelona los corredores con tres cuartos de hora de retraso sobre el horario previsto.

A los 14 kilómetros, en Tarragona, hay la primera meta volante de la jornada, que gana Angelino Soler. En el kilómetro 35 hay una tentativa a cargo del holandés Haast, del equipo «Bic», que no cuajó, pues el exilido de la Vuelta a España es elemento peligroso, habiendo salido los «fagores» a anular su escapada.

Se rueda en grupo hasta Villanueva y Geltrú, lugar donde se disputa la segunda meta volante, que se adjudica López Rodríguez. Poco después hay una caída de Granell y en San Sadurn de Noya, la tercera meta volante, en un «sprint» se destacan, por el orden que se cita, Ocaña, Perera y Uribezuia.

Al llegar a Martorell (116 kilómetros de carrera) comienza la subida a Ullastrel. Atacan los corredores del «Fagor» y Ocaña se pone a rueda de los mejores escaladores de esta prueba, concretamente de Antonio Blanco, líder de la montaña. Sin embargo, el paso por la cima se hace por este orden: Van Den Bosche, Goyeneche y Antonio Blanco.

Entramos en la fase final de la carrera, cuando el viento es mucho más fuerte, casi huracanado. Abandonan Otaño y Aranzabal, y Gabica sufre una caída que le obliga asimismo a retirarse.

En la cima del Alto de Valladaura, a cuatro kilómetros de la meta de llegada, se destacan Perurena, Goyeneche y Mariano Díaz, que son los tres primeros en transitar por el alto. En el descenso se les unen Van den Bosche, Sáez, Martínez Estelrich y el italiano Soave. En plena caídas de Barcelona, Perurena choca contra un taxi y se cayó. También se cayó Van den Bosche, a quien Perurena marcaba por ser hombre peligroso en la clasificación por puntos. Sáez, Díaz, etc. En fin, quedan en cabeza, con un centenar de metros



La retirada de Merckx, por tener que ir a disputar la Vuelta a Flandes, permitió que Mariano Díaz se alzara con el triunfo en la Semana Catalana. El madrileño no ha podido empezar la campaña con más bríos.

destacados, Martínez Estelrich y Soave. Los dos disputan la victoria al «sprint» y en la misma meta gana Estelrich tras haber cortado al italiano, quien reclama para sí la victoria, pero los jueces proclaman ganador a Estelrich. Dos segundos después entra el pelotón, estirado, donde vemos a Perurena, Mariano Díaz, etcétera.

Se ha hecho un promedio corredor: 35,5 kilómetros por hora, pero la carrera ha sido interesante, como casi todas las de la Semana, sobre todo cuando estuvo presente en ella Eddy Merckx.

Bien, Mariano Díaz consigue el segundo gran triunfo absoluto de la temporada, ya que también, como se recordará, hace menos de un mes había ganado la Vuelta Ciclista a Levante. Al parecer, su director deportivo, Machain, piensa reservarlo para el Giro de Italia, y por tanto, no lo alineará en el equipo de «Fagor», que corra la Vuelta a España.

Vencedor de la clasificación por puntos, maillot verde, ha sido otro «fagor» el guipuzcoano Domingo Perurena quien, al parecer, después de su grave lesión pasada, vuelve por su fuerza; en fin, las metas volantes se las ha adjudicado asimismo otro corredor del «Fagor», López Rodríguez y por equipos ha dominado siempre, después de la jornada contra reloj, el equipo de Mondragón, que ha dirigido con acierto Pedro Machain. Lo

## Triunfo de Gregorio San Miguel en la Burdeos-Saintes

### Dominio del equipo Kas en la prueba

SAINTE (Francia). (AHL).—Tras una escapada de 40 kilómetros, el español Gregorio San Miguel se adjudicó la trigésima edición de la prueba ciclista Burdeos-Saintes, derrotando a los franceses Leblanc y Perrin. El dominio español en la prueba fue total, ya que la representación española estaba compuesta por los equipos «Kas» y «Fagor».

A pesar de que hubo varios intentos de escapada, la primera mitad de la carrera se corrió a un ritmo muy lento. La masa compacta del pelotón iba siempre encabezada por ciclistas españoles, sobresaliendo en la labor de contención Gómez del Moral, Eiorza, Echevarría y Errandonea, mientras el capitán fagorista, Alomar, ayudaba a los franceses.

En la cota de Montlieu se escaparon 18 hombres, pero fueron absorbidos en Pons. En la primera aparición en Saintes, marchaban ligeramente distanciados los galos Perin, Leblanc y Lanfrés a quienes rápidamente se les unen una docena de corredores. En la cota de Nepont, escapan Perin Leblanc, San Miguel y Gálvez. Gálvez perdió contacto con los otros tres, quienes consiguieron una ventaja de un minuto y cuarenta segundos. Al llegar al velódromo de Saintes, la ventaja es ya de dos minutos, y en ese momento, San Miguel, que no había realizado grandes esfuerzos en relevar a sus compañeros de fuga, se marcha en solitario hacia la meta, a la que llegó con cuatro largos de ventaja sobre Leblanc, segundo clasificado.

corredor madrileño, Antonio Blanco, del equipo «Ferry».

Bien. La Semana Catalana ha terminado, pero el martes se disputará la «clásica» Barcelona-Andorra en la que intervendrán todos los corredores que han participado en la Semana, a excepción de los extranjeros.

#### CLASIFICACION GENERAL

Clasificación general de la «VI Semana del Ciclismo Catalán», total 989 kilómetros, promedio general a 36,315 kilómetros por hora:

- 1.—Mariano Díaz, 27-14-02.
- 2.—Santamarina, 27-14-37.
- 3.—Vélez, 27-15-35.
- 4.—Van den Bosche, 27-16-42.
- 5.—De Rosso, 27-16-43.
- 6.—J. Manzanecue, 27-17-00.
- 7.—Perurena, 27-17-02.
- 8.—Den Hartog, 27-17-26.
- 9.—Sillóniz, 27-17-45.
- 10.—Geny, 27-18-11.
- 11.—Haast, 27-19-04.
- 12.—G. García, 27-19-19.
- 13.—Ibáñez, 27-19-43.
- 14.—Canet, 20-20-34.
- 15.—Ocaña, 27-20-43.
- 16.—López Rodríguez, 27-20-56.

#### Clasificación general por equipos

- 1.—Fagor, 108-58-29.
- 2.—Faema, 109-04-31.
- 3.—Bic, 109-18-09.
- 4.—La Casera, 109-19-46.
- 5.—Ferry, 109-24-05.
- 6.—Karp, 109-47-26.

#### Clasificación general del Premio de la Montaña

- 1.—A. Blanco, 10 puntos.
- 2.—Mariano Díaz, 8.
- 3.—Perurena, 6.
- 4.—Goyeneche, 6.
- 5.—Fernández, 5.

#### Clasificación general de metas volantes

- 1.—López Rodríguez, 38 puntos.
- 2.—Fernández, 23.
- 3.—Uribezuia, 16.
- 4.—G. García, 14.
- 5.—J. Martínez, 11.
- 6.—Schegún, 10.
- 7.—J. Manzaneco, 9.

#### Jersey verde (challenge por puntos)

- 1.—Perurena, 83 puntos.
- 2.—Van den Bosche, 77.
- 3.—Lemetejer, 77.
- 4.—Mariano Díaz, 67.
- 5.—Soave, 65.
- 6.—Santamarina, 61.

## CICLISMO LOCAL

# Suárez se adjudicó el III Gran Premio Publicidad Gis

## Dominio absoluto del vencedor en la prueba final Mucho público en el circuito de las farolas

Que Germán Iglesias Salamanca es un gran impulsor del ciclismo vallisoletano, es conocido de toda la afición, y que desde hace poco tiempo está un poco apartado, esto no lo saben muchos; pero que esté algo apartado de la bicicleta no quiere decir que no siga aportando su granito y como en tantas ocasiones, ayer, en el circuito de las farolas del paseo central del Campo Grande, escenario de varios acontecimientos ciclistas, todos ellos por iniciativa de este buen aficionado, se corrió una interesante prueba para corredores juveniles, que organizó el Valladolid Ciclista y patrocinó el director de Publicidad Gis, viéndose acompañado de muchísimo público que rodeaba el circuito, lo que demuestra la gran afición que por el ciclismo tenemos en Valladolid.

Que el circuito de las farolas en el paseo central del Campo Grande es un lugar ideal para que el público presencie las pruebas, estamos de acuerdo, pero que por el mal estado del firme es peligroso, también estamos de acuerdo. Estas pruebas, donde los corredores juveniles desarrollan grandes velocidades, pueden ser peligrosas para los ciclistas, donde las caídas por deslizamiento en las curvas se pueden ocasionar con mucha facilidad, en particular cuando una carrera está indecisa por igualdad de fuerzas y los corredores no ven el peligro. Otro motivo perjudicial para los corredores al tener que tomar estas curvas tan cerradas, es que al llegar a ellas han de frenar hasta casi pararse, y para volver a tomar velocidad han de duplicar el esfuerzo, viéndose al final de las pruebas, donde los corredores terminan agotados.

Esto quiere decir que hay que ir pensando en un nuevo lugar para esta clase de pruebas en circuito, siempre que sean pruebas donde la velocidad sea lo principal, y como hay que pensar también en favor del aficionado que el desplazamiento sea fácil para él, hoy por hoy el lugar ideal podría ser La Huerta del Rey, mientras dure su actual estado; no se molestaria a nadie y sin duda el público acudiría gustoso.

El desarrollo de este III Gran Premio de Publicidad Gis consistió en dos pruebas de clasificación que seleccionaría a los mejores de cada una, los cuales, en una final, nos darían la clasificación definitiva.



Una fase de las pruebas celebradas ayer.

Hecho el sorteo correspondiente se puso en marcha la primera serie para dar las veinte vueltas al circuito, bien cubierto por el numeroso público que a lo largo de las pruebas aplaudió de firme.

Dura lucha y buena exhibición hicieron que la primera prueba clasificara a los que más se destacaron, ocupando el siguiente orden: 1. Arapiles; 2. Luis Angel Maté; 3. Angel Lozano; 4. Félix Suárez; 5. Santiago Sousa; y 6. Javier Lozano.

Después de un corto intervalo comienza la segunda prueba clasificatoria, que resultaría tanto o más interesante que la anterior, debido a que la lucha estaba más interesante en los rezagados, por no verse despegados.

El orden de clasificación quedó como sigue: 1. José Antonio Masa; 2. Alvarez Llorente; 3. Marcelo Inclán; 4. José María Miguder; 5. José Manuel Puente; y 6. Saturnino Avila.

La prueba final contaba con el aliciente de un premio para metas volantes por puntuación de los tres primeros, y otro premio para el que demostrara mayor combatividad.

Una vez todos enterados, y después de dar un ligero descanso a los seis últimos clasificados, se dio la salida a estas últimas veinte vueltas, en las que debió al ardor que en ellas pusieron los corredores hubo una salida de cadena que eliminaria virtualmente al penúltimo Luis Angel Maté, quien cambió de máquina y sería doblado luego al corredor de León José Manuel Puente. También se vio muy apurado por un pinchazo el vallisoletano Llorente, pero como los grandes colosos supo sobreponerse y con ritmo y potente golpe de pedal fue acortando diferencias para

alcanzar un segundo y honroso puesto, que le haría merecedor del premio a la combatividad, que no se le concedió, pues éste sería adjudicado al corredor local Félix Suárez, fijo y buen llaneador por lo que pudimos apreciar a lo largo de las veinte vueltas, donde no tuvo enemigo, pues ocupó la cabeza desde un principio. Fue una pena el pinchazo de Llorente, pues la lucha por el primer puesto hubiera sido muy competitiva entre los dos corredores locales.

#### CLASIFICACION FINAL

- 1.—Félix Suárez, Valladolid.
- 2.—Alvarez Llorente, id.
- 3.—Angel Lozano, id.
- 4.—Saturnino Avila, León.
- 5.—Emilio Arapiles, Valladolid.
- 6.—José A. Masa, Palencia.
- 7.—Marcelo Inclán, id.
- 8.—José María Miguder, León.
- 9.—Santiago Sousa, Palencia.
- 10.—Javier Lozano, Valladolid.

Al final, una belleza, la señorita María del Rosario Vegue, hizo entrega al acaparador Suárez de todos los premios, consistentes en la banda y artísticas copas por combatividad, vencedor de metas volantes y primer clasificado. Hubo aplausos para todos y muchas felicitaciones para la organización y para Germán Iglesias Salamanca.

Buena la colaboración prestada en el mantenimiento del orden por la Policía Armada y Municipal.

Y a esperar la gran semana ciclista local del próximo mes de mayo, que dará comienzo con una importantísima prueba el día 5, como antesala de la Vuelta a Valladolid y que se cerrará con otra no menos importante el domingo, día 12, donde veremos a lo mejor del ciclismo aficionado español.

# Auténticas ENTREVISTAS FALSAS

## PREMIOS AL MÉRITO

Uno, que no deja de reconocer las muchas ideas geniales que tiene uno, acaba de darse cuenta de que al Valladolid le estaba faltando algo. No dinero, precisamente, porque «jayeres» sólo tenemos en este momento, el señorito Gabino, el de Santa Cruz de Tenerife y nosotros. Sino algo más importante que el dinero. Es decir, los reconocimientos a los méritos de las muchas personas que por una u otra circunstancia han hecho e hicieron posible que nuestro Real Valladolid ocupe ese lugar privilegiado, con el que no contaba ni don Acisclo Karag, que ya es pronosticar.

Y como el que recibe, ajos come, y como no cabe duda de que hay que dar para seguir recibiendo, proponemos en este mismo momento, para no perder comba, la siguiente serie de PREMIOS AL MÉRITO, a las relevantes figuras que se citan a continuación, premios que serán entregados personalmente en una gran cena que tendrá lugar —como todas las cenas que se preclenan en el Restaurante de la Feria de Muestras, Huerta del Rey a la derecha, yendo, o Huerta del Rey a la izquierda, viniendo.

- GALENDE**  
Un botellín de cianuro potásico, con tapón rellenable.
- GARCIA IBASEZ**  
Un viaje de ida, al Vietnam del Sur.
- CAMPILLO**  
Un viaje a la Luna, en el primer «Surveyor» que se tercié.
- ANTONIO ALFONSO**  
Un solar centruquisimo, libre de vecinos y acogido a la exención tributaria, para edificar hoy mismo,

- MOLINUEVO**  
Una caja de botellas de coñac ¡caballero!
- ORIZAOLA**  
Una ruleta, para que sepa en todo momento qué jugador tiene que descansar cada domingo.
- HECTOR MARTIN «TORINI»**  
Un contrato en vigor, por si las moscas.
- COLEGIO DE ARBITROS**  
Un jamón con chorreras.
- DIóGENES EL DE LA BANDA**  
Una escafandra del siglo XVI.
- LAS «PENAS»**  
Una matrícula para el Conservatorio de Música.
- LOS ACREEDORES**  
Unos sillones tapizados con los colores del club, para que esperen «sentados» y un diploma en el que se diga taxativamente: «El deber ante todo».
- RADIO POPULAR**  
Un disco con los goles «cantaos».

- EL CORUSA**  
Una caja de puntas, para que pinche.
- EL MASAJISTA**  
Una moto.
- LA FEDERACION OESTE**  
Unos quesos de Villalón.
- DON ACISCLO**  
Unos dados como los de Gabino.
- LA AFICION**  
Un serial de Santier Casaseca, para que sepa lo que es sufrir.
- LIZARRALDE**  
Una inyección de moral.
- CRONISTAS DEPORTIVOS**  
Un whisky, diario.
- EL COMITE DE COMPETICION**  
Una merienda de negros.
- Como admitimos sugerencias, por eso de que no queremos los méritos para nosotros solos, aunque ahí están, firmamos y nos vamos.  
**JESUS CEREZO YUSTE**

## El miércoles, en Wembley, X Inglaterra-España

(Viene de la página anterior)

El amistoso se convertirá en una «debacle»; pero el equipo español —con marcado cariz defensivo— cumple bien y aguanta setenta minutos con empat a cero, e incluso se adelanta en el marcador; pero el húngaro Zsolt anula el gol de A. Manó, un tanto caprichosamente.

#### CAMPEON DE EUROPA CONTRA CAMPEON DEL MUNDO

Ahora, pasado mañana, primer round del choque entre los campeones del mundo y de Europa, respectivamente. Inglaterra se juega su prestigio de campeón mundial y España defiende el suyo europeo. ¿Quién ganará?

El pronóstico —seamos sensatos— se inclina a favor del equipo inglés. La actuación española en la fase clasificatoria ha sido muy poco convincente y no será ocioso recordar que el millaroso cabezazo de O'Connor es el que le ha clasificado. El entrenamiento con los suecos, en Sevilla, gusta en general, a la crítica y en cambio no satisface a la gran masa. Fue un pobre espectáculo televisivo y la nequeña pantalla reflejó con fidelidad, al menos, el ingenuo y torpe hacer de los suecos.

Las circunstancias y el conservadurismo de Balmanya torcieron lo que parecía un excelente plan: conservar el armazón del equipo que ganó a los checos en el Bernabéu. Con el nombramiento de director técnico barcelonista —su sueño dorado— en el bolsillo, Balmanya tiró por el camino fácil frente a Suecia y ahora parece que su gran preocupación es mantener el tipo solamente. De ahí su obsesión de agrupar defensas, aunque es posible que la reacción en España y hasta en Inglaterra, al conocerse la selección, le hayan hecho cambiar a ul-

tima hora. Esta puede ser la explicación de que deje fuera del equipo a Tomone, incliniándose por un 4-3-3, en vez del 5-3-2 que se apuntaba en principio.

Las lesiones en los entrenamientos —jamás se había pagado tan caro tributo, y eso que la preparación ha sido corta y suave— han dejado fuera a dos titulares: Iribar —indiscutible, pese a todo— y Osorio. Eso da oportunidad al azulgrana Sadurni, menos brillante, pero más regular que Iribar, y al bilbaíno Sáez, que de discreto extremo se ha convertido en estupendo zagueiro, cosa que sucede con harta frecuencia. Es nuevo en el equipo, también, el valencianista Poli, al que «a priori» parece asignársele la misión —espinosa misión— de vigilar al fabuloso Bobby Charlton, aunque a nosotros no nos sorprendería que luego fuera Grosso quien se encargase de tal menester, sin descartar tampoco el que sea un marcaje «al alimón».

De cualquier forma, está bien definido el matiz del equipo español y no cabe duda de que si en Wembley se ve en alguna ocasión seis atacantes sobre el área inglesa, la sorpresa será mayúscula, porque tal cosa, aunque haya sido dicho en voz alta por Balmanya, nadie lo ha tomado en serio, por mucho que estén en esa numerosa blaque de centrocampistas «pulmones» tan poderosos como Pirri, Grosso, Clarumant y Poli.

Un empate —sin goles o a un gol— y una derrota mínima puede ser un buen «techo» para este equipo español. Sería un estupendo punto de arranque para el encuentro de vuelta, en el Bernabéu, en el que Balmanya ya ha dicho que alineará a Gento y algún otro delantero más. ¿O será también ésta una frase hecha?

EXITO DEL BALONCESTO VALLISOLETANO
El Club Medina, clasificado para la fase final de ascenso a Primera División



El baloncesto vallisoletano se ancó ayer un nuevo y señalado éxito, merced al Club Medina, de la Sección Femenina, que se proclamó campeón de la fase de ascenso a Primera División. Ahora el juvenil grupo de muchachas que dirige Calabía tendrá que disputar en Madrid la fase decisiva, junto a los equipos clasificadas en los otros sectores. Hay dos puestos de ascenso, para el campeón y subcampeón de esta fase final, y otros dos para jugar la promoción. Desconocemos la valía del resto de los participantes que acuden a esa fase final; pero "a priori" el puede confiarse en una buena actuación del equipo de Valladolid. Confesemos que nos hemos ilusionado una agradable sorpresa con el Club Medina, que ha superado notablemente aquella etapa, demasado prolongada, del baloncesto español y anquilosado, que parecía mal crónico e irremediable. En principio — y esto es fundamental — las jóvenes jugadoras vallisoletanas actúan con una soltura, velocidad y eficacia que demuestran su buena preparación y su hábito deportivo. Hay firmeza y envigadura en el equipo, que además — y esto sí es difícil — actúa con disciplina y orden en sus evoluciones sobre la cancha. Añaden a esto varias individualidades excelentes — la capitana, Ana Herranz, y la pivot, sobre todo — y tendrán una idea muy aproximada del progreso experimentado por el baloncesto femenino vallisoletano, del que es magnífico y real exponente este Club Medina.

trunfo, ante el equipo de Palencia, 63-10 señalaba el marcador final, y a fe que pudo ser un tanteo de escándalo, como ya lo había sido ese espectacular 45-2. Luego, tras



El equipo vallisoletano, brillante vencedor de la fase de ascenso a Primera División.

Ayer, para cerrar el torneo, se anotaron un rotundo y holgado

el descanso, se hicieron sentir las consecuencias de un afán excesivamente individualista, fruto del, en este caso, disculpable peccadillo de la vanidad, y de ahí que el índice de efectividad descendiera notablemente, amén de que Calabía moviera mucho el banco, para dar oportunidad a todas las jugadoras

En el intermedio de este encuentro se procedió a la entrega de los trofeos correspondientes a los torneos que han venido disputándose simultáneamente en este campo: simulado de sector de los Juegos Sindicales y fase de sector para el ascenso a Primera, en categoría femenina. Don Francisco Lesmes, en representación del Alcalde, fue quien entregó la grata tarea de entregar los trofeos y diplomas.

El Club Medina está integrado por Ana Herranz (capitana), Mariví Carretero, Flor Ruiz, Mari Carmen Cabrero, Charo Madero, Elena García, Teresa Chicote, Raquel Moral, Pili Valderrama y Pili Mozo.

FUTBOL REGIONAL Y JUVENIL
Goleada del Girón a cuenta del San Pedro Regalado

EL RAYO ANTBER DIO LA SORPRESA AL PERDER CON EL RUANO VADILLOS, EN SEGUNDA

Resultados de los encuentros de ayer:
Primera Categoría:
Betis, 2; Sava, 2.
Girón, 9; S. Pedro Regalado, 1.
Segunda Categoría:
Ruano Vadillos, 2; Rayo Antber, 1.
San Carlos, 1; Ferroviaria, 3.
San Fernando, 2; Medinense, 2.

JUVENILES
Septima Categoría:
Betis, 1; Victoria y León, 1.
Juventud S. Pedro, 5; Olímpico, 5.
San Fernando, 1; Fasa, 3.
Pincia, 0; San Pedro Regalado, 2.

INFANTILES
Escuela Futbolistas, 1; San José, 2.
Centro Cultural, 2; Huracán, 0.

Fase Interprovincial:
Castilla, 2; E. P. O. Redondo, 2.

COMENTARIO
BETIS C. F., 2; SAVA, 2

Este encuentro, que prácticamente carecía de interés, ya que el Betis era ya campeón y el Sava estaba bien clasificado, fue bastante competido y a ratos interesante, notándose en ambos conjuntos las ausencias de varios titulares. El viento deslució bastante el encuentro, y el campo, que se encontraba muy pesado. Terminó la primera parte con el resultado de 2 a 1 favorable al Sava. El primero en marcar fue el Betis, por medio de Pepín, en un magnífico tiro a pase de Teodoro, empatando el Sava al ser lanzada una falta por Alonso, que se introdujo en el red al fallar la defensa y el portero bético, adelantándose en el marcador cuando finalizaba el primer tiempo en una internada de Morchón. En la continuación y a los treinta minutos, Teodoro lanzó un tiro

bombado sobre la portería del Sava que no pudo sujetar Benavente.
Dirigió bien el encuentro el señor Amejide, que alineó así a los equipos:
Betis: Tirso; Baz; Marín, Octavio; Alconso; Calleja; Bermejo, Hidalgo, Teodoro, Sáez y Blanco.
Sava: Benavente; Angel, Ruiz, Alonso; Sánchez, Dompablo; Ruiz, Marcos, Galiano, Sánchez y Morchón.

GIRON, 9; SAN PEDRO REGALADO, 1

Este encuentro, que se le presentaba difícil al Girón, dada la calidad de su adversario y porque además se ventilaba en él la permanencia, decepcionó a los espectadores, que esperaban ver un encuentro competido y de fuerte lucha. No fue así y ello en parte por la apatía y desgarra que los hombres del San Pedro, que quizá se desmoralizaran por la rapidez en la consecución de los tres primeros tantos del Girón. De todas maneras, el Girón jugó como nunca le habíamos visto en esta temporada, pero quizá ello se haya debido en parte a la negligencia y facilidades del contrario.

Ai minuto de comenzado el encuentro, un avance por el izquierdo es rematado por Navarro II, que obtiene el primer tanto. Tres minutos después se lanza una falta desde la derecha; diez minutos más tarde De los Ojos, en claro fuera de juego, obtiene el tercero.

El San Pedro intenta atacar, pero se muestra lento e indeciso; no obstante, en una colada,

a los diecisiete minutos, de Palomo, éste tira fuerte, escapándosele el balón a Goypán, que venía embalado, remata fuimientemente a la red, marcando el único tanto para su equipo. Parecía que este tanto iba a suponer un estímulo para los jugadores del San Pedro, pero no fue así y la defensa, fallona y lenta, dio toda clase de facilidades a los delanteros del Girón, que conseguía su cuarto tanto en jugada personal de De los Ojos, un minuto antes de finalizar el primer tiempo.

La segunda parte fue de completo dominio del Girón, favorecido por el viento, y en ella se lograron cinco goles más, obra de De los Ojos, a los siete minutos; de Mirat (penalty), a los treinta y cinco; de Arday, en jugada personal, a los treinta y ocho y cuarenta, y finalmente, poco antes de terminar De los Ojos conseguía el noveno.

Nos decepcionó el San Pedro por su actuación en el terreno de juego; nos consta que sus dirigentes salieron preocupados y molestos por tal actuación que causó una mala impresión en los aficionados. Quisiéramos ser comprensivos con la actuación en un mal día de los jugadores, pero en esta ocasión no pusieron el interés que debían haber puesto en la lucha, máxime cuando aun este club podría haber obtenido el segundo puesto de la clasificación. Mal, muy mal, esta conducta, que deberán corregir, ya que el público paga por ver luchar con dignidad y entusiasmo, aunque se trate de jugadores aficionados, y merece todos los respetos.

El señor Lozoya arbitró sin dificultades y alineó a los equipos de la siguiente forma:
Girón: Mirat, Navarro II, Emilio, Sergio, Navarro III, Roque, Arday, De los Ojos, Sanz y Chuchi.
San Pedro Regalado: Alejandro; César, Angel, Galicia; Luis, Montiel; Chiqui, Martínez, Pepín, Julito y Palomo.

En la Segunda Categoría Regional el Rayo perdió la gran oportunidad de acercarse a los primeros puestos al ser vencido por el Ruano Vadillos en un encuentro donde hubo tres expulsados de este equipo; el San Fernando no pudo con el Medinense, consiguiendo solamente un empate, y con juveniles en sus filas, mientras que la Ferroviaria venció claramente al San Carlos.

El equipo de la Escuela Profesional Onésimo Redondo obtuvo un meritorio empate en Palencia frente al Castilla a dos tantos, en la Fase Interprovincial de la Primera Categoría Juvenil. Este resultado da grandes esperanzas a los vallisoletanos para resolver la eliminatoria en su segundo encuentro, lo que les llevaría a participar en la Fase Nacional.

En la Segunda Juvenil, la sorpresa vino del San Fernando al ser vencido por el Sava, lo que le reza en la clasificación, en la que hasta ahora había venido ocupando el primer puesto. También el Betis ha sufrido un pequeño pinchazo al empatar con el Victoria y León, mientras que los muchachos de San Pedro obtienen un triunfo difícil frente al Olímpico. San Pedro Regalado venció al Pinea en un encuentro competido.

En las semifinales del Campeonato Infantil vencieron el San José y Centro Cultural, quienes se proclamaron finalistas del Campeonato Nacional Infantil en su fase provincial. La final se jugará el próximo miércoles. — CORREVEIDIL.

CATORCE ACIERTOS

Table with 2 columns: Club Name and Score. Includes teams like Gavi - Olot, Cerdal - Tarragona, Tarrasa - Figueras, etc.

30-3-68: Comienza una nueva etapa para el tenis

WIMBLEDON, ROLAND GARROS Y FOREST HILLS SERAN, A PARTIR DE AHORA, TORNEOS «OPEN»

PARIS. (Aifil).—La fecha del 30 de marzo de 1968 deberá considerarse como histórica y marcada con piedra blanca en los anales del tenis, declaró a los periodistas especializados el veterano "mosquetero" francés Jean Borotra al término de la Asamblea general extraordinaria de la Federación Internacional de Law-Tenis, celebrada en los salones del Automóvil Club de Francia.

La Asamblea de sesenta y seis delegados, representando a cuarenta y siete países, en efecto, había soslayado los peligros de escisión y había adoptado por unanimidad una serie de acuerdos que modifican el estatuto del jugador y las reglas de organización de los grandes torneos, a tiempo que salvaguardan el derecho de la "propia determinación" de cada país para establecer su estatuto peculiar.

Las asociaciones nacionales podrán, en lo sucesivo, adoptar para sus jugadores las categorías hoy aceptadas por la Federación Internacional de Law-Tenis, a saber: "Amateur" permanente o "re-

calificado", que es el que no recibe directa ni indirectamente ninguna ventaja pecuniaria por jugar o enseñar el tenis, y "autorizado", que a partir de los dieciocho años tendrá la facultad de obtener un provecho material del juego, sin poder por ello hacer del tenis su profesión. Además de la opción a una u otra categoría o las dos, las asociaciones nacionales pueden establecer su propia categoría con las siguientes restricciones: respecto del límite de edad mencionado; prohibición al jugador, incluido en cualquiera de los dos categorías de actuar en público contra un profesional itinerante o un profesional profesor (salvo en los torneos "abiertos") y de participar en torneos que no estén autorizados por la Federación del país en que van a desarrollarse.

La Asamblea acordó también la creación de un número "estrictamente limitado" de torneos "abiertos" (es decir, con participación indiscriminada de los profesionales). Se prevé que quedarán "abiertos" la mayoría de los campeonatos internacio-

nales, a cuya cabeza figuran los de Wimbledon (Inglaterra), Roland Garros (Francia), Forest Hill (Estados Unidos), Austrália (Inglaterra) en pistas de tierra, y los de los países escandinavos (en pistas de madera). Los países que proyecten organizar torneos "open" deberán solicitar la autorización de la Federación Internacional de Law-Tenis con seis meses de anticipación a partir de 1968, pero habrá derogaciones para el año actual.

LOS TORNEOS «OPEN»

PARIS. (Aifil).—El Comité Directivo de la Federación Internacional de Law-Tenis, en reunión celebrada ayer, ha confirmado que para 1968 serán admitidos como torneos "open", sin necesidad de pedir la aprobación a los respectivos organizadores, los siguientes torneos: Roland Garros Forest Hill, Wimbledon, campeonatos de Australia, campeonatos de Africa del Sur, campeonatos de Asia, campeonatos de América del Sur y Escandina-

COCTEL DEPORTIVO

BALONCESTO

Los resultados de los partidos de baloncesto jugados ayer, correspondientes a la Liga Nacional masculina de Primera División, han sido los siguientes:
En Madrid: Vallehermoso, 77; Atlético S. S., 64.
En Badalona: Juventud, 82; R. C. Náutico, 41.
En Bilbao: Aguilas, 76; Estudiantes, 68.
En Barcelona: Barcelona, 76; Picadero, 65.
En Victoria: Kas, 63; Mataró, 63.
Fase de ascenso a Primera División, final de la primera vuelta:
Manresa, 65; San José, 43.
Bosco de La Coruña, 68; Canoe, 67.
La clasificación al finalizar la primera vuelta es la siguiente:
1, San José, 5 puntos; 2, Manresa, 5; Canoe, 4; Bosco, 4.

Los resultados correspondientes a la XVII jornada de la Primera División de la Liga femenina de Baloncesto han sido los siguientes:
En Mataró: Mataró, 55 (17); Dinamo, 19 (12).
En Badalona: Juventud, 39; Creff, 35.
En Vigo: Estudiantes, 39 (20); Medina de San Sebastián, 38 (11).
En Madrid: Medina de Madrid, 32 (10); Standar, 27 (12).
CLASIFICACION.—1, Creff, 15 partidos jugados y 30 puntos; 2, Mataró, 15 y 26, 3, Medina de La Coruña, 15 y 25; 4, Estudiantes, 16 y 23; 5, Dinamo, 15 y 23; 6, Juventud, 15 y 22; 7, Standar, 15 y 20; 8, Medina de San Sebastián, 15 y 18; 9, Standar, 15 y 17.

FUTBOL

En partido organizado por la Junta Benéfica de Jerez de la Frontera, el Jerez C. D. y el Real Madrid han empatado a un gol. La primera parte finalizó con ventaja del Jerez por un tanto, marcado por Cervera. Finalizó con el Real Madrid de penalty, sacado por Izabata.
Arbitró bien el jerezano Fernando Casas. Alineaciones:
REAL MADRID: Araquistain; González, De Felipe, Miera; Pachín, Cíaurre; Veloso; José Luis, Izabata, De Diego y Manolin Bueno.

JEREZ: Serrano; Prieto, Ballado, Romero, Alias, Arteaga; Villita, Cervera, Causanilles, Aramendi y Garrido.

En partido con fines benéficos celebrado en Verín, el Pontevedra ha vencido al Deportivo de La Coruña por dos tantos a uno.
Los goles fueron conseguidos en los minutos 13 y 22 del primer tiempo por Cerezo, para el Pontevedra, y en el minuto 40, también de la primera parte, por Lamela, para el Coruña.
Los equipos presentaron los siguientes cuadros:
PONTEVEDRA: Celdrán; Azucua, Nara, Alvarez; Vallejo, Plaza; Fuertes; Martín Esperanza; Cerezo, Fernández y Calvo.
DEPORTIVO DE LA CORUÑA: Seoane; Isidro, Gatell, Cholo; Luis, Gohi; Suco, Lamela, Chapela, Morilla y López.
El Pontevedra disputará la final el Club Oporto el próximo martes.

Un equipo del Valencia empató a un tanto con el Badalona, en partido amistoso celebrado ayer en Mestalla.

En partido amistoso se enfrentaron en el campo del Europa el titular y el Barcelona.

La primera parte del partido terminó con el resultado de empate a uno, adelantándose en el marcador el Europa, que logró su solitario gol a los 24 minutos, marcado por Elizondo al recibir con ventaja un balón y tras sortear la salida de Reina. Ya finalizando el primer tiempo, a los 44 minutos, Pujol, en una rápida internada hacia puerta, marcó el empate de fuerte disparo.
A los 13 minutos de la segunda mitad, Jiménez sacó un córner y Rexach, de cabeza, logró el segundo gol visitante. A los 17 minutos subió el tercero. Jiménez tiró a puerta, repelió la madera y Pujol remató a las mallas. Y a los 19 minutos llegó el último tanto del encuentro, marcado por Rexach de fuerte disparo desde la línea de área.
Los equipos se alinearon de la siguiente forma:
C. D. EUROPA: López (Madariaga); González (Iborra), Madir, Peñín; Bravo (Céspedes), Barbera; Elizondo, Faquito (Baíta), Rojas (Roberto), Varillas y Luna.
C. F. BARCELONA: Reina; Borrás, Olivella, Torrent; Muller, Fernández; Rexach Pereda (Vidal), Martí (Jiménez), Fusté y Pujol.

Desde 1862
Lastrería
Camisería
Sombrerería
Gregorio Hernández
Lencería, 1 (Junto Plaza Mayor)

«EL CORDOBÉS», FUTBOLISTA

Marcó tres goles, jugando con el equipo de Palma del Río

PALMA DEL RÍO (Córdoba). (Aifil).—Manuel Benítez «El Cordobés» marcó ayer tres goles en un partido de fútbol, jugando con el equipo de su pueblo, en Palma del Río, contra el recreativo de Córdoba. Vencieron los de Palma por cinco goles a dos, en un match entretenido y hasta con buenas jugadas por ambos equipos.

Un éxito para «El Cordobés» y un éxito para su equipo, que ha tenido una gran entrada, como para pensar en repeticiones en la alineación del famoso diestro en sus filas, como un atractivo decisivo para allegar buenos fondos a sus arcas.

TERCERA DIVISION

Triunfo del Europa Delicias, en León

Derrotó, en La Puentevilla, al Júpiter (0-1)

LEON (Especial para CASTILLA DEPORTIVA).—Con discreta entrada en el campo de la Puentevilla, Europa Delicias y Júpiter Leonés disputaron el encuentro correspondiente a la jornada veintiséis del calendario. Apizado el domingo anterior. El marcador, al final de la contienda, reflejaba el triunfo del equipo visitante por uno a cero.

Fue un encuentro bien disputado sin complejos defensivos al uso, con fútbol abierto y espectacular por ambas partes. El Delicias, mejor situado en el campo y con unas líneas de cobertura sólidas, se apoyaba en sus propios reducidos, para desplegar en cuanto la ocasión lo permitía en fulgurantes contrataques. En uno de éstos, en el minuto treinta y nueve, llegaría el gol que iba a sentenciar el partido: Zaldúa y Tinín crearon

una jugada por la banda derecha, que concluiría el arriete con un pase sobre Fede, para que este rubricase el tanto.
En la segunda parte, el Júpiter —favorecido ahora por el viento— pasaría a dominar francamente en varias fases, respondiendo con mucha seguridad y eficacia el bloque defensivo visitante, que respaldaba a un Achaerando seguro en todas sus intervenciones. Sin embargo, fue el Delicias el que estuvo a punto de aumentar su ventaja en varios contraataques muy peligrosos, a cargo de Lorenzo y Zaldúa.
El triunfo visitante fue justo. El Delicias supo defender su área con serenidad y aprovechar las zonas que dejaba al descubierto el Júpiter, para desplegarse en magníficos contraataques. El cuarteto defensivo estuvo muy seguro y eficaz, y en el centro del campo brilló el labor de Salvi, como lanzador de sus delanteros, entre los que se mostraron muy peligrosos Zaldúa y Lorenzo, destacando asimismo los extremos, sobre todo el derecho, Tinín. En el Júpiter, José se lució bajo los palos y García fue, como siempre, el hombre técnico, verdadero motor del equipo.
Correcta la actuación del colegiado señor Chamorro a cuyas órdenes los equipos formaron así:
Júpiter: José; César, Gasas, Miró; García, Gadir; Martínez, Quintero, Pepín, Magaz y Manolo.
Europa: Salvarindo; Álvarez, Cibo, Recho; Salvi Gello; Tinín, Lorenzo, Zaldúa, Caballero y Fede.